
The mission of the Clovis Municipal Schools, an alliance highly committed to educational excellence, is to equip each  
student with the knowledge and skills needed for a productive life of creative thinking, continuous learning,  

and exemplary character through challenging and engaging learning experiences led by a dedicated,  
unified team in vital partnership with family, church, and community.   

 

 
 

March 15, 2019 
 

RFP 1819-218 Paraprofessional Behavior Assistant Services 
 

QUESTIONS AND ANSWERS 
 

1. Question:  What are the names of your current vendors providing paraprofessional 
services? 
Answer:  ENMRSH, Inc. was awarded the prior RFP in 2015. 

 
2. Question:  What are the bill rates? 

Answer:  ENMRSH, Inc. Cost Proposal was $14.00 per hour. 
 

3. Question:  Approximately how many paraprofessionals does the district anticipate 
needing for the upcoming school year? 
Answer:  Approximately 3 to 5. 

 
4. Question:  Will the positions be full-time or part-time? 

Answer:  Positions will be assigned to students per the student’s schedule. 
   

5. Question:  How many hours are in a work day? 
Answer:  7.25. 

 
6. Question:  How many contracts do you think you will award as a result of this 

solicitation?  
Answer:  Per Section II.  Condition Governing the Procurement; Section C. Number 
16.   The District reserves the right to multi-award contracts as necessary for adequate 
deliver or service in accordance with 13-1-153 NMSA. 

 
7. Question:  On page 24, under Mandatory Specifications, part C - Services, item B - 

Service Areas, the instructions ask about service centers. Are firms required to have 
service centers in order to respond to this bid? We recruit, train, and place 
paraprofessionals in school districts, but we do not operate a separate service center.  
Answer:  No firms are not required to have services centers in order to respond; however 
please provide company information and qualifications. 

 
8. Question:  On page 24, under Mandatory Specifications, part C - Services, item B - 

Service Areas, the instructions ask about training. We will train the paraprofessionals 
before placing them in the district and will provide ongoing support, professional 
development, monitoring, and clinical management. Is this sufficient?  
Answer:  Yes. 

 
END OF QUESTIONS & ANSWERS 
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